

Итоги чемпионата СФУ по самбо

12 декабря 2012 года в Доме физкультуры состоялся чемпионат СФУ по самбо. Перед началом соревнований судья рассказал зрителям основные правила самбо и разъяснил нюансы судейства спортсменам.

Спортсмены показывали все свое спортивное мастерство, так как это были предварительные соревнования по формированию сборной университета. Схватки получились напряженные с разнообразием технических приемов.

Победителями стали:

- Соловьев Никита — в весовой категории до 62 кг;
- Кирилов Кирил — в весовой категории до 68 кг;
- Подстоев Дмитрий — в весовой категории до 74 кг;
- Мишура Даниил — в весовой категории до 82 кг;
- Саакян Аргешти — в весовой категории до 90 кг.

Абсолютным чемпионом в весовых категориях 62-68 кг стал Головчанский Данил.

Поздравляем спортсменов и желаем новых спортивных достижений!

[Спортивный клуб СФУ](#), 14 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11421>